D1

Di1
wp3

Di1
wp4

Di2
wpd

Di2
wpb

D2

D2
wp8

D2

wp9

wp12

D4
wp13

D7
wp16

D7
wp17

D8

wp18

D8
wp19

o C

4

doyAm oBauwaizpod eiusfoigzn obasklaiusi Ibezieyo| lsuemApimazid wasslanu
ez | pozid w | feuwaizpod Ainpjniselul [eakleiulst sjuaiqdibez eamolezaimz 03dlAzid '€

‘yoAuemopialosd iuysziameu aupdz 3bemn pod skloiq

wAmoBoup wapiafoid z JeMOUAPIOOHNS - SMONUNIEZS MOISNAM | MOZBIM NYDZIBIM SUpdZY g
‘nuaJ9) BlUBMOIRpodsobez wapsloid z siuzokr pemiiedzol suznpod ajyold “|

‘VOVMN

Auzojuyoe) piefoud

wnipeys

g = w N 0| 0| O 0
c | o o 8 o | N | N | N | ©
s = o = Q @ @ @ N 1:100 R
g | @ a @ Tl e o 2 5
| = QT 2F 2 2|3
5 2 % 2 3 & 3 A
m 3
3 > 3 & 3-8 |8
=
) c | 3| L cé,
3 'C_D cD N v
L o 5| <
c Q Q (o)
3 Q o | o
— O S S
&
g | 3
>
©
0 3
[0}
Q
o}
(7
2]
0,0 é 2,77 | 86,12 | 88,89 | 88,89
. s s A X Stud Lahet_DN.‘lZDO—. - o
R 194 | 8695 uen | f
“%gﬁN 42 _ \ istn. wod. @110 Ro=87,35
42 |F 9 1.83 | 87,01 | 89,00 | 88,84 | Studnia betonowa DN500 z wpustem - T
ulicznym; osadnik h=0,6m
00 |22 2,77 | 86,12 | 88,89 | 88,89 Studni - —A
§°3§r = 168 | 8721 udnia bet DN1200 | |
§§8-@Nae 34 |
34 ES 8 1,59 | 87,25 | 88,84 | 88,84 | Studnia betonowa DN500 z wpustem -
ulicznym; osadnik h=0,6m
0,0 2,90 | 86,21 | 89,11 | 89,11 _Studnia istniejaca ] a
m(’) - . ] S
guE%r\tg a5 | O B01 | % istn.kan.san. 9200 Rd~87.68
ad ¥ » . istn. wod. 2110 Ro=~87,54
45 §§8—$£ 1.82 | 87,20 | 89,07 | 89,02 | Studnia betonowa DN500 z wpustem - rJ
ulicznym; osadnik h=0,6m
0,0 290 | 86,21 | 89,11 | 83,11 _Studnia istniejaca .
2058 \3 173 18738 B | — ki
BISE; . F 44 /
sa FEEBE 1,59 | 87.43 | 89,07 | 89,02 | Studnia betonowa DN500 z wpustem -
ulicznym; osadnik h=0,6m
0,0 g"’ R %,gq gg‘%g 89,09 | 89,23 Studnia istniejgca . = ] 2
2?@\% 45 istn. kan. san. #200 Rd=87,35
45 [FRESE 2,10 | 87,08 | 89,30 | 89,18 | Studnia betonowa DN500 z wpustem - A —ntn. worl, @110 Road/M00
ulicznym; osadnik h=0,6m
[2]7/] e
’_DL §§2§ o 2.97 | 8626 8900 8923 Studnia istniejaca  — ] /%
238 B 8‘0L=2,s ’ 1,59 | 87,59 | 89,30 | 89,18 | Studnia betonowa DN500 z wpustem - \ ’
ulicznym; osadnik h=0,6m
0,0 3,05 | 86,41 | 89,41 | 89,46 Studnia bet DN1200 4. =
2%23 = 1,94 | 87,52 s istn. kan. san. 2160 Rd=88,36
EﬁgmNQ 5.1 " istn. kan. san. 8200 Rd=87,09
5.1 g ©2 1,83 | 87,58 | 89,40 | 89,41 | Studnia betonowa DN500 z wpustem - istn. wod. 2110 Ro~87,
ulicznym; osadnik h=0,6m
0,0 3,05 | 86,41 | 89,41 | 89,46 Studni e
2098 2 169 | 87,77 udnia bet DR1200———————————— = ] R
§°Ear\‘2 44 ' [N
s BEOOE ¥ 1,59 | 87,82 | 89,40 | 89,41 | Studnia betonowa DN5QO z wpustem -
ulicznym; osadnik h=0,6m
wnnN
U8
00 |A % 3,05 | 86,41 | 89,41 | 89,46 Stydni = ]
Ro 2 169 | 87,77 labetDNI200 —— ] &y
» © - 7 istn. kan. san. 9200 Rd~88,13
z 3 o
=01\ ©
8.6 g Cho 159 | 87,86 | 89,46 | 89,45 | Studnia betonowa DN500 z wpustem -
ulicznym; osadnik h=0,6m
0,0 %% gs‘;g 89,54 | 89,50 Studnia bet DN1200 B ]
» 3 . ; u 2200
5323 \f 0o |8 ] " istn. kan. san. Rd=86,66
49 FeLal 1,59 | 87,84 | 89,60 | 89,43 | Studnia betonowa DN500 z wpustem - \ 7 3
ulicznym; osadnik h=0,6m 5%
8 9
S
g o
= D
2528 — . 2R
0.0 mﬁg% o 3,Q§ 86.48 | 89,54 | 89,50 _ Studni — . o
17 |BREo 7% 17 | 18§ | 8B4 | 80,60 | 89,43 | Studnia betonowa DN500 z wpustem —————— o @
ulicznym; osadnik h=0,6m o S
(%]
@
S
5
0.0 243 | 86,54 | 89,00 | 88,97 Studnia bet DN1200 - , 2
2%2% \g o 196 | 87.01 / 3 “ "\ istn. kan. san. 200 Rd=~86,27 T
= i ) . : .wod. 8110 Ro~87,40 e
50 FECaE 1,83 | 87,06 | 88,90 | 88,89 | Studnia betonowa DN500 z wpustem - / Istn. wod. 9110 Ro=67 3
ulicznym; osadnik h=0,6m 3
5
=
3
<
mw ——
0.0 %UE%, 243 | 86,54 | 89,00 | 88.97 Studni _ o
’—'—_ggg. 0% 51 | 149 | B7:48 : = ‘ N
21 |B¥+Col-21 : 1,39 | 87,50 | 88,90 | 88,89 | Studnia betonowa DN500 z wpustem - ©w [N
ulicznym; osadnik h=0,6m ® g
N
O,
3
<
o
0,0 1,65 | 86,62 | 88,37 | 88,27 Studnia bet DN1200 E c
ggzg 2 a0 142 | 86,85 | 3 istn. kan. san. @200 Rd~8560 g
= &E ' o ' o
50 BEESE 1,29 | 86,90 | 88,30 | 88,19 | Studnia betonowa DN500 z wpustem - / Istn. wod. 9110 Ro~86,70 S
ulicznym; osadnik h=0,6m s
N
5.
=3
)
.17 <
0.0 §§§§ o 1.65 | 86.62 | 88,37 | 88,27 Studnia bet DN1200 " . g
19 [BRED ™ 18 [ 148 | ¥&AQ | 88.30 | 88,19 | Studnia betonowa DN500 z wpustem - / 2 >
ulicznym; osadnik h=0,6m 9 g
—
0.0 . 11‘]]- gggg 87,82 | 87,81 Studni g
%g%\; ag | ’ S istn. kan. san. 200 Rd=85,32
— |l ’
44 |FEESL 099 | 86,75 | 87,80 | 87,74 | Studnia betonowa DN500 z wpustem - l
ulicznym; osadnik h=0,6m
[2]7/]
0.0 §§2§ o 1,14 | 86,67 | 87,82 87,81 _Studnia bet DN1200 =
19 |8 gbL=1 o 19 | 489 | B8 | 87,80 | 87,74 | Studnia betonowa DN500 z wpustem -_—
ulicznym; osadnik h=0,6m g
0,0 0,68 | 86,72 | 87,38 | 87,40 Studni | /Q § g
T o b z 3
_1 = =0 s w3
Fos ¥ 63 S g | 5§
Z34 istn. kan. san. 200 Rd=85,15 gz 33
6.3 o~ |w 0,56 | 86,75 | 87,40 | 87,31 | Studnia betonowa DN500 z wpustem = i s c
ulicznym; osadnik h=0,6m istn. wod. 9110 Ro~85,82 SN g5
o
3 g H
0.0 4 0,68 | 86,72 | 87,38 | 87,40 _ Studnia het DN1200 F g“'
o0 ~ — V] c
EE}@E&E 43 o
4,3 ® Sw 0,56 | 86,75 | 87,40 | 87,31 | Studnia betonowa DN500 z wpustem
ulicznym; osadnik h=0,6m o E i
S F(E 53
g f Eg
B

ewejues

LEL6E5-109-0 "WON}
2/0Z Bi9fea *In ‘elid 026-79

3
o
5]
o
S
2.
o
3
k=3
[
=
(5]
=
o
A
D
o
N,
[
)
H
o}
R
g
s

VOMVNOMAM

: yeppefoid

-
_|O
23
=
gs

oc T

g8 0

fg E23

§Su.

582

§ﬁ

s

BulAoe|esu| BZUBIQ

ZH/SO0d/EYLO/dMM Ju “xdn

Z9IM31Zpoy zioBazio)

oemzeu | Spu|
ysAz1AM 006-68

gemites

ADVIVIMVNVZ




